
NÁVOD - LED Světelná Tabule
ÚVOD
 Děkujeme za zakoupení LED fluorescenční tabule. Po otevření balení prosím zkontrolujte, zda je 
výrobek v pořádku, zda jsou všechny části kompletní a zda tabule po zapojení správně svítí. Níže 
najdete návod k připojení, použití a řešení nejčastějších problémů.

ZAPOJENÍ TABULE
 Existují dvě možnosti napájení: adaptérem nebo lithium baterií (dle modelu).

Zapojení adaptérem:

1.  Připojte zdroj (adaptér) do vstupního kabelu.
2.  Propojte vstupní kabel s kontrolérem.
3.  Kontrolér propojte s tabulí.

Zapojení s lithium baterií:

1.  Připojte baterii ke kontroléru.
2.  Kontrolér propojte se vstupním kabelem a tabulí.
3.  Baterii nabijete tak, že ji připojíte ke zdroji – během nabíjení svítí červeně, po nabití zeleně.

 Poznámka: Nikdy nepoužívejte dva zdroje napájení zároveň.

Důležité upozornění:
 Tento produkt není vodotěsný. 

POUŽITÍ FIXŮ (HIGHLIGHTERŮ)

1.  Krok: Probuďte hrot – několikrát s ním zaklepejte nahoru a dolů.
2.  Krok: Opakujte pohyb nahoru a dolů, dokud nezačne protékat inkoust.
3.  Krok: Pište přímo na povrch tabule.

Tip: Pokud je svit tabule slabý, můžete po krajích desky přidat úzké bílé pásky (5–8mm), které 
světlo zvýrazní.

OVLÁDÁNÍ DÁLKOVÉHO OVLADAČE

1.  Vyjměte izolační plastový jazýček z ovladače.
2.  Při použití mířte ovladačem přímo na kontrolér.
3.  Tlačítko na kontroléru umožňuje přepínat světelné režimy.
4.  Tlačítka na ovladači umožňují volit jednotlivé barvy a efekty.

INSTALACE STOJÁNKU (V-BRACKET)
 A – matice pro upevnění tabule
 B – prodlužovací část stojánku



 C – spodní základová část
 D – opěrná tyč

Postup:

1.  Připevněte části A a B k tělu tabule.
2.  Zasuňte opěrné tyče (D) do spodních částí C, dokud není stojan stabilní.

NEJČASTĚJŠÍ PROBLÉMY A ŘEŠENÍ

1.  Dálkové ovládání nereaguje
 Příčina:
 • Neodstraněný izolační pásek.
 • Ovladač nemíří přímo na kontrolér.
 Řešení:
 • Vyjměte izolační pásek.
 • Mířte přesně na kontrolér.

2.  Fix nepíše
 Příčina: Hrot není aktivovaný.
 Řešení: Zatřeste fixem a několikrát zatlačte hrotem, dokud nezačne téct inkoust.

3.  Stojan je nestabilní
 Příčina: Nesprávná instalace.
 Řešení: Upravte usazení spodních plastových částí, dokud se stojan nevyrovná.

DŮLEŽITÁ UPOZORNĚNÍ

1.  Nepoužívejte neoriginální zdroje napájení.
2.  Chraňte elektroniku před deštěm.
3.  Nevystavujte produkt extrémním podmínkám (přehřátí, vlhkost).
4.  Při zavěšení zajistěte pevné uchycení, aby nedošlo k pádu.


